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Beantwoording Kamervragen van het lid Van Dijk SP

over de opstelling van Nederland tegenover Israel

Aanleiding

Kamervragen van het lid Van Dijk SP aan M over de opstelling van Nederland

tegenover Israel vanwege het verzoek aan het Internationaal Gerechtshof IGH

voor een Advisory Opinion en het WK schaken in Oost Jeruzalem

Geadviseerd besluit

Graag uw akkoord met de voorgestelde beantwoording van de Kamervragen van

het lid Jasper van Dijk SP aan M over de opstelling van Nederland tegenover
Israel

Kernpunten

• Hierbij nogmaals de kamervragen met daarin een aangepast antwoord op

vraag 1 In de eerdere versie werd alleen gerefereerd aan reden tot

onthouding vanwege het verzoek om een Advisory Opinion van het IGH

Nu staan beide redenen tot onthouding van stemming op de

resolutievermeld Naast het IGH verzoek bevat de resolutie een

vermelding van Haram al Sharif Nederland streeft naar vermelding van

de heilige plaatsen die zowel de Arabische als Joodse benaming gebruiken
• Deze Kamervragen zijn gesteld n a v stemmingen over resoluties bij de

AWN over een verzoek aan het Internationaal Gerechtshof IGH voor een

Advisory Opinion over de juridische consequenties van de Israelische

bezetting en over het WK schaken in Oost Jerusalem

• Nederland heeft zich onthouden van stemming over het verzoek aan het

IGH omdat dit verzoek pas laat in de onderhandelingen is ingediend Dit

liet weinig tijd voor discussie over de tekst van de aanvraag aan het IGH

• Verder wordt in de Kamervragen een verband gelegd tussen de Advisory

Opinion van het IGH en de kabinetsappreciatie van het Amnesty rapport
over apartheid waarin gesteld wordt dat de kwalificatie van apartheid aan

een Internationale rechter is De formulering van het verzoek om een

Advisory Opinion betreft echter een vraag naar de juridische

consequenties van de Israelische bezetting
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De vragen over het WK schaken hebben betrekking op het kampioenschap
dat Israel inmiddels heeft georganiseerd in Oost Jeruzalem oftewel in

door Israel bezet gebied De schaakbond is door de ngo The Rights Forum

hierop gewezen

Het was aan de Nederlandse schaakbond om te bepalen wel of niet mee te

doen aan dit wereidkampioenschap Het ministerie heeft op verzoek van

de bond contact gehad om het NL beleid toe te lichten
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